



Stručný popis projektu:

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury v oblasti základního vzdělávání a zvýšení její dostupnosti.

Škola v tuto chvíli nedisponuje venkovními učebnami, které by umožnily kvalitnější, zajímavější a zejména pak přírodě-blízkou a praktickou výuku v předmětech přírodních věd. Výuka ve vnitřních prostorách neumožňuje přímé pozorování či prožitkové učení vybraných přírodních jevů, které se celoročně odehrávají v bezprostředním okolí a životním prostředí žáků školy. Není tak plně využit „venkovský“ charakter a prostředí ZŠ Tuchlovice, která bude konečným provozovatelem výstupů tohoto projektu. Využití venkovní učebny významně obohatí prožitek z výuky, rozšíří žákům obzory, umožní jim výuku na čerstvém vzduchu a také zažít některé jevy přímo „na vlastní kůži“. Všechny tyto aspekty přitom významně pozitivně ovlivňují schopnost a možnost učení, čímž vytváří lepší podmínky pro osvojení si řešené látky. Umístění venkovní odborné učebny také rozšíří možnost využití stávající travnaté plochy v areálu školy. Plocha je pravidelně sečená a přístupná po několika schůdcích. Není však plnohodnotně využitelná ze strany osob (žáků, pedagogů) s omezenými možnostmi pohybu. Výstupy projektu tak rozšíří využití školních ploch s ohledem na rovné příležitosti a integraci žáků a osob s možnými omezeními pohybu. Venkovní učebna nabídne také zázemí pro aktivity školního klubu, případně školní družiny (v odpoledních hodinách při pobytu venku).

Cíle projektu:

Projekt má za cíl vybudovat venkovní učebnu pro výuku přírodních věd. Po dokončení projektu bude výstupem jedna venkovní odborná učebna (vč. potřebného zařízení a vybavení) pro výuku předmětů v oblasti přírodních věd, využitelná celoročně s výjimkou zimního období. Celková kapacita učebny bude činit 24 žáků.

Výsledky projektu:

Výstupy projektu povedou ke zvýšení kvality infrastruktury pro základní vzdělávání v obci Tuchlovice. Základní škola Tuchlovice, která bude konečným provozovatelem výstupů projektu, je taktéž spádovou školou pro neúplnou ZŠ Kačice. Do ZŠ Tuchlovice se také hlásí žáci, kteří si školu zvolili, ačkoliv spádově patří jinam. V obci Tuchlovice (a blízkém okolí) stále probíhá rozvoj bytové výstavby, přičemž kvalitní nabídka vzdělávání je pro atraktivitu obce i regionu pro stávající i nové obyvatele jedním z klíčových faktorů, a to zejména v obcích v zázemí hlavního města Prahy. Zvyšování kvality vzdělávání jde tak ruku v ruce s celkovým rozvojem obce. Multiplikační efekty lze identifikovat též ve vztahu k rozvoji pedagogického sboru, respektive rozvoji znalostí a dovedností pedagogických i nepedagogických pracovníků školy. Ti se na kvalitě vzdělávání podílejí svými didaktickými a odbornými znalostmi a dovednostmi a kvalitou práce s dětmi (v družině, školním klubu apod.). Nová venkovní učebna umožní pedagogům aplikaci jejich poznatků, znalostí a dovedností, stejně tak je může motivovat k získání dalších (a to jak sebevzděláváním, tak účastí na vzdělávacích akcích či v rámci systému DVPP¹).

Projekt " Venkovní přírodní učebna "

